

JUEVES, 14 DE MAYO DE 2015 - BOC NÚM. 90

## AYUNTAMIENTO DE RIBAMONTÁN AL MAR

**CVE-2015-6584** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 68, de 13 de abril de 2015, de aprobación definitiva del expediente de modificación de crédito número 1/2015.*

Advertido un error en el anuncio de aprobación definitiva del expediente de modificación nº 1 del actual presupuesto general para 2015, publicado en el BOC nº 68 de fecha 13 de abril, donde dice "155.619" debe decir "153.2.619".

Ribamontán al Mar, 5 de mayo de 2015.  
El alcalde (ilegible).

2015/6584

CVE-2015-6584